



高过5层楼房的樟树。(黄丽娟 摄)

本报 (记者黄丽娟) 小区里绿树成荫,本是居民乘凉的好去处,可是,一旦树长得过高,枝叶过于繁茂而影响采光,则让不少居民感到困扰。这不,家住徐戎三村的

大树遮阳无人剪 居民直呼效率低

林师傅打进本报热线 87000000 反映,“家门前的树又高又大,阳光被挡住了,一年四季都晒不到太阳,通风也不好,投诉多次也没见人来修剪。”

林师傅告诉记者,他在这个小区住了20多年了,是看着这些树长大的,起初他觉得有些树可以美化小区环境,谁知树越长越高,“由于疏于管理,树枝横生,一点美感也没有了,并且还给我们生活带来不便。”

日前,记者来到徐戎社区实地查看。林师傅家就在一楼,记者看到他家楼前的几棵樟树已经长到五层楼高了,“房间里终年采光不足,白天也经常要开着灯。冬天阳光很难照进来,衣服晾不干,还冷飕飕的,夏天风又吹不进来,又闷又热。”住在二楼的居

民刘阿姨,对此也有同感,“衣服被子经常要拿到楼下空旷采光好的地方晒。”

记者在徐戎社区走了一圈,看到该社区里樟树枝繁叶茂,其中绝大多数樟树的高度超过了旁边的五层楼房,不少树干足有一人环抱粗。林师傅摇摇头说,“去年9月,我就向社区提出过修剪树枝的诉求,可是这都过去五六个月了,一直没人来处理,效率也太低了。”

对此,徐戎社区居委会书记解释说,“由于我们小区没有物业,小区的绿化养护则统一由街道负责,关于居民的诉求,我们在去年下半年就统一上报至街道了,目前还在等街道的具体安排。”

随后,记者联系上了江东绿化办。一位杨姓工作人员表示,去年10月底,绿化办

根据各个街道上报的情况进行统一安排后,11月开始了修绿工作。“由于需要修绿的社区比较多,我们只能根据具体情况一个一个轮流过去,徐戎社区也快轮到。此外,恶劣的天气环境和春节放假等客观原因,进度也会受到一些影响。”

最后,该工作人员表示,将派人前往徐戎社区了解实际情况,“若该社区居民要求比较迫切,我们将优先考虑该社区的修绿事宜。”



2米38! 巨人现身天一广场



3月13日上午,亚洲第一巨人、身高2.38米的张欢应邀现身天一广场,好奇市民争相与之合影留念。1986年出生于山东枣庄的张欢,刚出生就是一个体重达5.58公斤的超级巨婴,12岁时身高1米92,曾先后加盟南京军区男篮、江苏南钢男篮等球队打球,在上海东方男篮队训练时曾和姚明一起集训一周。在2005年的一次比赛中,张欢腰部受伤,因此离开自己热爱的篮球赛场,选择退役。后被现在的经纪人、影楼策划人王冬冰挖掘与培养,以“见证爱的至高点”为主题,为婚纱摄影做形象代言,除此之外,张欢还热心公益事业,每到一地都会前往敬老院,为老人们送去关怀。

(记者 李岩宏 摄)



维权更需守法!

昨天上午10时许,一司机开车在药行街灵桥市场附近停下后离开。此时交警过来,对该违停车进行取证处罚。轿车司机发现后赶到,承认自己违停,并掏出钱表示愿意交罚款,但要交警将处罚记录删掉,被交警拒绝。于是司机大为不满,随后拿出手机将交警的执法过程拍摄下来,称要投诉该交警。司机的这一做法

顿时引起路人的不满,纷纷表示:懂得为自己“维权”,咋就不懂得遵纪守法呢?

(冯小平 摄)



警察故事

老太落水沟 民警急相救

本报讯 (记者王伊婧 通讯员胡慧虹 王琼萱) 日前,象山一位老太迷路不幸跌进水沟,幸亏民警及时救起,将老人送回。

3月11日下午2时20分许,象山西周派出所民警接到群众报警,称西周镇琴诗山下有人在喊救命。民警接警后迅速赶往现场,并在附近听到一阵阵微弱的呼救声。民警循声找去,发现在一片稻田中间有一条沟渠,周边杂草丛生,一名老太太跌坐在沟渠里,嘴角受伤流血,面部表情痛苦。

民警踩过泥泞地,小心翼翼地将老人从水沟里抬出来,随后马上找来一件棉大衣为老人御寒。由于老人惊魂未定,讲不出自己的姓名和地址。民警便向附近一所敬老院里的负责人打听情况,工作人员赶过来一看发现正是养老院里的老人。见到老人安然无恙,工作人员紧紧握住民警的手,连声道谢。

经了解,这名老人患有阿尔茨海默病,当天中午从敬老院走出后迷了路,不知怎么走着走着掉进了水沟,好在有惊无险,被民警及时救起。

一条“三八线” 解了界限“结”

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员何丹丹) 小学时,同桌经常会为“踩过界”闹小矛盾,最后画条“三八线”平息“战火”。前天,鄞州高桥两位商家也因为界限问题吵得不可开交,最后,民警也是巧借“三八线”平息干戈。

3月12日是植树节,鄞州藕缆桥古玩城花鸟市场的商户们一大早就开张了,纷纷将最好的盆栽摆在店门外最显眼的地方,以招徕顾客。

“李老板,你这盆植物摆过界了,这种情况已经好一阵子啦!”一楼女商户刘某对隔壁的李某颇有意见。“我一直都这样摆的,谁规定有界限了?”李某毫不退让。两人你一言我一语,越吵越凶,最后对骂起来。附近几家商铺店主劝说未果,只得向高桥派出所报警求助。

此时才早上7时,民警赶到后,发现两名女商户吵得面红耳赤,为不影响其他商家做生意,遂将刘某、李某带进店里调解。“大家都是做生意的,别为一点小事,影响一天的生意。”民警随即从公文包里拿出纸笔,画了两家店铺的草图,并在公共位置画了一条“三八线”,对李某说:“公共位置不能一个人独占,每家一半合理运用。”

李某沉默了一会,说:“那这样,民警同志,这界限得由你来画,免得双方有意见。”

民警立即拿出大号的黑色记号笔,走到店外用脚步丈量后,在公共位置的中央画了一个标记,见双方没有异议,遂借来硬纸板画了一条“三八线”。看着两人调整好店外的盆栽,各自开张做生意后,民警才安心离去……

宁波表情

古祠逢春



昨天,宁波终于出九入春了,天气也十分应景,春光明媚,和风习习。在宁海深溪镇龙宫村的陈氏宗祠里,一位老人正将一串祈福挂饰挂上门楣,为这古老的祠堂唤来了春的气息。

(王伊婧 摄)

国务院取消和调整一批行政审批项目

据新华社北京3月13日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于取消和调整一批行政审批项目等事项的决定》,取消和下放90项行政审批项目,取消67项职业资格和认定事项,取消10项评比达标表彰项目,将21项工商登记前置审批事项改为后置审批,保留34项工商登记前置审批事项。

总体看,这一批取消下放审批事项有三个特点。一是涉及投资创新创

业、企业生产经营、促进就业的审批事项占大头,有68项,占63%,如物业管理师注册职业资格认定等;其他占37%,主要涉及机构认定、规划或方案审批等。二是按“取消”处理的比重高,共87项,占81%,体现了“能取消尽量不取消、理由不充分不取消”的原则。三是取消的非行政许可审批事项数量较多,加大消除行政审批灰色地带,共48项,占44%。

去年11.6万人因证据不足不批捕

据新华社北京3月13日电 (记者陈菲) 记者从最高检获悉,2014年,全国检察机关对不构成犯罪和证据不足的,决定不批捕116553人、

不起诉23269人,其中因排除非法证据不批捕406人、不起诉198人,对非法取证行为提出纠正671人,建议追究侦查人员刑事责任10人。

“踩红地毯种树” 林业局长被问责

据新华社长沙3月13日电 (记者周楠) 13日,湖南省永州市零陵区就“踩红地毯种树”事件对林业局局长、区妇联主席等人问责。

3月12日是我国的植树节。当天,植树节尚未结束,网络曝出湖南省永州市零陵区林业局等单位组织的

植树活动中,部分现场人员踩着红地毯走向种树地点。

记者向零陵区委宣传部核实,一名负责人告诉记者确有此事,零陵区政府政府对此立即作出反应,对区林业局局长、区妇联主席等人进行了诫勉谈话,并予以通报批评。

嘉兴一17岁女孩撞死老人 父母包庇谎称“好心救人”

据新华社杭州3月13日电 (周竟 张璇) 嘉兴一名17岁女孩骑电动车撞倒一名老人并致其死亡,但女孩家长为帮她逃避责任,谎称是偶遇老人并见义勇为将老人送医院。嘉兴市南湖警方表示,女孩及其父母的行为都涉嫌违法。

2月24日,嘉兴市南湖区发生一起车祸,一名79岁的老人被撞抢救无效死亡。一名17岁女孩小芳(化名)称,当时自己骑着电动车载母亲去浴室洗澡,路过事发地时看到老人倒在地上,于是她们扶起老人,并叫来亲属把老人送到了医院。为了弄清真相,南湖公安部门成

立专案组,展开进一步调查。警方调取了事发路段的监控,对沿街店铺及过往群众进行走访调查,发现小芳有重大肇事嫌疑。

3月9日,警方再次传唤小芳、小芳父母和表哥,分开询问。在警方的教育、举证下,他们最终承认撒谎,老人确实是小芳骑电动车撞倒的。

小芳供述,因为对向车道的车辆开着远光灯晃眼,她没看清路况,撞倒了老人。小芳的父母也承认,因为怕女儿要被追究责任,才隐瞒事实,编造了“好心救人”的谎言。

向中方提交确认函 英国正式申请加入亚投行

据新华社北京3月13日电 (记者张媛 王慧慧) 外交部发言人洪磊13日表示,中方欢迎英国作出正式申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行(“亚投行”)的决定,如一切顺利,英国将于3月底正式成为亚投行意向创始成员国。

在当日例行记者会上,有记者问:12日,英国正式申请作为意向创始成员国加入亚投行。对此,美国白宫国安会发言人称,任何新的多边机构应体现世界银行和地区发展银行的高标准,希望英方推动亚投行实行高标准。也有报

道称,美国劝说其他国家不要加入亚投行。中方对此有何评论?

洪磊说,3月12日,英国向中方提交了作为意向创始成员国加入亚投行的确认函,正式申请加入亚投行。中方欢迎英方的决定。

他表示,亚投行将遵循开放、包容、透明、负责和公平的原则设计其治理结构和运营政策,充分借鉴现有多边开发银行好的做法,同时也要避免其走过的弯路,以降低成本和提高运营效率。亚投行将与现有多边开发银行合作互补,更好地为成员国服务,支持亚洲

地区基础设施建设和经济发展,这也有利于有关国家从亚洲这个充满发展活力和潜力的地区获得更多经济红利。“对于这样一件有利于各方的事情,我们欢迎大家共襄盛举。”

洪磊还表示,作为亚投行意向创始成员国首席谈判代表会议的主席,中方将根据多边程序征求现有意向创始成员国的意见。“如一切顺利,英国将于3月底正式成为亚投行意向创始成员国。”

在回答“是否认为韩国、日本、澳大利亚等国对加入亚投行予以重新考虑”的提问时,洪磊说,目前,许多国

家对于建立亚投行反应积极并予以支持,希望成为亚投行的意向创始成员国,有关筹备进程正顺利推进。

亚投行是由中国倡导、专为亚洲量身打造的基础设施开发性机构,总部将设在北京。本月6日,中国财政部部长楼继伟表示,目前已有27个国家表示要参加亚投行并作为创始成员国。



图为位于西伯利亚北部亚马尔群岛的巨大深坑。

俄罗斯科学家目前正在西伯利亚地区发现了7个巨大的深坑。俄罗斯石油与天然气科学家3月12日表示,这些神秘深坑的形成可能与全球气候变暖有关。

(新华社/法新)

对韩美联合军演不满 朝鲜试射7枚地对空导弹

新华社供本报特稿 (李良勇) 韩国军队联合参谋本部13日说,朝鲜前一天向朝鲜半岛东部海域试射了7枚地对空导弹,以表达对韩美联合军演的不满。

13日,韩美结束“关键决断”联合军演,但代号“秃鹫”的演习继续。联合参谋本部在一份简短声明中说,朝鲜军方“12日晚间6时至7时

许,从咸镜南道善德郡向朝鲜半岛东部海域发射了多枚地对空导弹”。

联合参谋本部一名不愿公开姓名的官员透露,朝鲜最高领导人金正恩据信现场观摩了这次试射。

“(朝方)试射的导弹可能是射程数千公里的SA-2型和SA-3型以及一枚射程大约200公里的SA-5型。”这名官员说,这是朝鲜首次试射SA-5型导弹。

欧洲议会要求对涅姆佐夫 被害案进行国际调查

据新华社莫斯科3月12日电 (记者吴刚) 针对欧洲议会12日要求对俄罗斯反对派领导人、前副总理涅姆佐夫被害案进行国际调查,俄罗斯方面表

示,欧洲议会此举带有明显的政治目的,是向俄罗斯施压的又一种体现。

欧洲议会12日通过决议,要求对涅姆佐夫被害案进行国际调查。

关于澄浪桥施工桃源街单行交通管制的公告 (2015年第4号)

为保障澄浪桥工程的安全实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2015年3月19日(周四)至2016年10月31日(雨天顺延),对澄浪桥(江东南路—桃源街155弄)实施机动车东向西单向通行交通管制。

0:00-24:00 禁止一切机动车在桃源街(江东南路—桃源街155弄)由西向东通行。受限车辆可通过江东南路、兴宁路、王隘南路绕行。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,配合现场交通管理人员指挥,自觉遵守现场交通标识指示执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市市政工程前期办公室
2015年3月13日